



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

HIRDETMÉNY

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya (Nyíregyháza, Kölcsey u. 12-14. Telefon: 42/598-930; e-mail: felsotiszavideki@zoldhatosag.hu) (továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) ezen hirdetés útján **tájékoztatja a nyilvánosságot**, hogy a környezetvédelmi hatóságon kérelemre közigazgatási hatósági eljárás indult a TRIAGRO Kft. (4731 Tunyogmatolcs, Klein telep) Nyírcsaholy 0276/7-10 hrsz-ú sertéstelepének üzemeltetésére kiadott 1875-10/2010. számú egységes környezethasználati engedély felülvizsgálata tárgyában.

Az ügy iktatási száma: 6407/2014

Az eljárás megindításának napja: 2015. 04. 30.

Ügyintézési határidő: 60 nap

A hirdetés közzétételének időpontja:

Az ügy rövid ismertetése:

A TRIAGRO Nemzetközi Mezőgazdasági Kft. (4731 Tunyogmatolcs, Klein telep) 1875-10/2010. ügyiratszámú egységes környezethasználati engedélyt kapott a Nyírcsaholy 0276/7-10 hrsz-ú sertéstelep üzemeltetésére, hízónevelésre illetve a telep rekonstrukcióját követően kocatartásra. Az engedélyben előírtaknak megfelelően a környezethasználó benyújtotta a felügyelőségre a tevékenység 5 évente kötelező teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatát.

A telephelyen a Kft. sertéshízlalást végez jelenleg 3 db istállóban hígtrágyás technológiával. A közelmúltban megtörtént az épületek felújítása, a hígtrágyás rendszer kiépítése. Az etetés önetetővel, az itatás szopókás önitatóval történik. Az istállókban fűtés nincs, a hőmérsékletet 1 istállóban ventilátorok segítségével, 2 istállóban pedig természetes szellőztetéssel szabályozzák. A keletkező hígtrágya csővezetéken keresztül a központi gyűjtő-átemelő aknába, onnan a 2 db sorba kapcsolt, összesen 7300 m³-es hígtrágya tároló medencébe kerül.

A 968-36/2011. sz. határozatban az engedély módosításával a környezethasználó engedélyt kapott 1 db istállót bővítésére, további 3 db istálló és 1 db hígtrágya tároló medence megépítésére, melyekre a felülvizsgálat időpontjáig nem került sor.

A közvetlen hatásterület vélelmezett határai:

A dokumentációban foglaltak szerint az előző felülvizsgálathoz képest (ami alapján az 1875-10/2010. sz. engedély kiadásra került) az emisszió terjedésének és a hatásterület nagyságának szempontjából változás nem történt, új légszennyező források nem létesültek.

A hatásterülettel érintett település Nyírcsaholy Község.

A hirdetés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey F. 12-14. sz. alatti székháza hirdetőabláján **2015. augusztus 6-tól 2015. augusztus 24-ig** megtekinthető.

Az ügyel kapcsolatos dokumentáció nyomtatott példánya megtekinthető a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8⁰⁰–12⁰⁰, szerda 8⁰⁰–12⁰⁰, 13⁰⁰–16⁰⁰) valamint Nyírcsaholy Község Jegyzőjénél. A betekintés módjáról a környezetvédelmi hatóságnál valamint a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A kérelem és a dokumentáció **elektronikus úton** a <http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/node/1006> webcímen tekinthető meg.

A közzététel időtartama 15 nap, ez idő alatt a kérelem tartalmára vonatkozóan **írásbeli észrevételt** lehet tenni az önkormányzat jegyzőjénél vagy a felügyelősnél.